
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) 

РІВНЯ І ТА ІІ  КУРСУ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 226 «ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ» В 

НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

 ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА 
 

З метою забезпечення функціонування системи якості вищої освіти в 

НУОЗ України імені П. Л. Шупика було проведено опитування здобувачів 

вищої освіти. Його мета – вивчення досвіду на проміжному етапі освітнього 

процесу. Моніторинг задоволеності здобувачів вищої освіти проводився 

шляхом анонімного on-line-анкетування. В опитуванні брали участь 23 

здобувачі вищої освіти. 

 

 

1. Чи вважаєте Ви змістовність навчальних матеріалів 

актуальними та практично орієнтованими? 

 

 
 

Так – 21 відповідь – 91,3 %  

Ні – 0 відповідей – 0 % 

Частково – 2 відповіді – 8,7 % 

 

 

2. Чи задовольняє Вас рівень викладання навчальних 

дисциплін? 

 

 

0%

50%

100%

Так 91,3% Ні  0 % Частково 8,7 %

0%

50%

100%

Так 91,3% Ні  0 % Частково 8,7 %



- Так – 21 відповідь – 91,3 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 2 відповіді – 8,7 % 

 

 

3. На Вашу думку оцінювання знань відбувається прозоро та 

неупереджено? 

 

 

-        Так – 23 відповіді – 100 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 0 відповідей – 0 % 

 

 

4. Чи використовувались під час навчального процесу майстер-

класи, навчальні дискусії, тренінги ? 

 

 

- Так – 19 відповідей – 82,6 % 

- Ні – 1 відповідь – 4,3 % 

- Частково – 3 відповіді – 13 % 
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5. Звідки Ви  отримали доступ до електронних/інформаційних  

навчальних матеріалів? 

 

- Комп’ютерний клас кафедри – 8 відповідей – 34,8 % 

- Бібліотека університету - 2 відповіді – 8,7 % 

- Навчально-виробнича база - 6 відповідей – 26,1 % 

- Власні ресурси - 7 відповідей – 30,4 % 

- Доступ не був забезпечений - 0 відповідей – 0 % 

 

 

6. Чи вважаєте Ви достатньою кількість консультацій, що 

надаються науково-педагогічними працівниками? 
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-        Так – 21 відповідь – 91,3 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 2 відповіді – 8,7 % 

 

 

7. Чи задоволені Ви змістовністю  консультацій, що надаються 

науково-педагогічними працівниками? 

 

 

 

-        Так – 23 відповіді – 100 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 0 відповідей – 0 % 

 

 

8. Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять? 

 

 
 

-        Так – 18 відповідей – 78,3 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 5 відповідей – 21,7 % 
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9. Чи мали Ви академічну заборгованість?  

 

 
 

-        Так – 2 відповіді – 8,7 % 

- Ні – 21 відповідь – 91,3% 

- Частково – 0 відповідей – 0 % 

 

 

10. Чи задоволені Ви загалом навчанням під час минулої сесії? 

 

 
 

-        Так – 22 відповіді – 95,7 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 1 відповідь – 4,3 % 
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11.  Ваші очікування щодо освітнього процесу в НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика? 
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